

Nacionalización de medios financieros

La nacionalización de la Banca y el comercio exterior del algodón, los productos del mar, el café y el azúcar y la implementación acelerada de la reforma agraria, son los principales cambios profundos dados a conocer ayer por la Fuerza Armada en Casa Presidencial.

La disposición anterior, está contenida en el pronunciamiento de la Fuerza Armada de la República, previa a la incorporación de tres civiles a la Junta Revolucionaria de Gobierno, para ocupar los cargos dejados por los ingenieros Mario Antonio Andino y Román Mayorga Quirós y doctor Guillermo Manuel Ungo.

La no incorporación de un representante de la

empresa privada, a pedimento del Partido Demócrata Cristiano, como condición para que dos de sus miembros aceptasen cargos en la Junta Revolucionaria, fue aceptada, siendo así como ayer en la madrugada quedaron integrados los tres nuevos miembros civiles.

Define oligarquía

A pregunta de un representante de LA PRENSA GRAFICA, el coronel Jaime Abdul Gutiérrez, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno definió lo que se interpreta como oligarquía.

El periodista preguntó al funcionario sobre si la

Pasa a la página 28

Lotario Guerrero declara sobre accidente ante juez

El Departamento General de Tránsito consignó ayer al Juzgado Primero de Tránsito al futbolista Oscar Gustavo "Lotario" Guerrero Amaya, quien milita en el Club Independiente, de San Vicenté, y es el campeón goleador.

Se le sindicó de homicidio doloso en el empleo de Tele-diario Salvadoreño José Antonio Campos Monterrosa, de 26 años, en accidente de tránsito ocurrido en la madrugada del martes de la presente semana, en las in-

mediaciones de la colonia Cucumacayán.

En el accidente participaron los automóviles placas P-61948/78, que se supone manejaba la víctima y el P-111-116/79, que se cree manejaba el conocido futbolista.

En su declaración indagatoria el indiciado Oscar Gustavo Guerrero Amaya manifestó que el vehículo que se dice que él conducía, no era manejado por él sino por un amigo suyo de

Pasa a la página 55

Campesinos huyen por las amenazas de subversivos

Más de quinientas personas entre niños, mujeres y hombres, han abandonado sus casas en los cantones chalatecos: Conacaste, La Laguna, San José del Amatillo, El Picacho y El Terrero, por estar recibiendo constantes amenazas de muerte por parte de subversivos.

Las personas que actualmente se encuentran refugiadas en el cantón "La Vuelta", siempre en jurisdicción de Chalatenango, informaron ayer a reporteros capitalinos que tales amena-

zas son porque se niegan a incorporarse a las agrupaciones que ellos identifican como FECCAS-UTC, miembros del BPR.

Manifestaron que llevan 15 días de estar refugiados en "Las Vueltas", durmiendo en las instalaciones del grupo escolar, en el convento y en casas particulares de ese cantón, pero que los hechos se remontan desde el 28 de diciembre, cuando un grupo de hombres armados llegaron

Pasa a la página 15



DESALOJADOS. Niños, mujeres y hombres figuran en el grupo de campesinos que se han refugiado en el cantón "Las Vueltas", jurisdicción de Chalatenango, huyendo a las amenazas de muerte que les han hecho subversivos. Los cantones desalojados son: El Terrero, Conacaste, La Laguna, El Picacho y San José El Amatillo, informaron.



CAPTURADO. San Miguel. Santos Inocente Revelo Ortiz, capturado por homicidio en Prudencio Campos Contreras. El hecho se hizo pasar como subversivo y pidió un mil colones y como no los recibió, mató a Revelo Ortiz.



Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

ULTIMADO. San Miguel. Fidel Portillo de Quezaltepique, La Libertad, fue muerto por Ismael Guzmán Rivas. Según declaran, el occiso llegó armado con una escopeta 12 a casa de su victimario.

Condenan acto de violencia contra centro del ITCA

Violentamente, manchando paredes, ventanales, rompiendo material didáctico y en un ingenuo y criminal acto de barbarie, irrespetando los más elementales Derechos Humanos, encañonaron a empleados, profesores y alumnos, elementos

Pasa a la página 24



Foto de LA PRENSA, por Ulloa.

CUARENTENA. Tanto en el Puente Cuscatlán como en el Puente de Oro el OIRS y el MAG fumigan a todos los vehículos que vienen del oriente del país, con el fin de evitar la propagación para el centro y occidente de la Roya del Cafeto, que recientemente se detectó en el Depto. de Usulután. Se solicita la colaboración de todos los automovilistas y transportistas.

Liberar rehenes buscarán por medio del Lic. Samayoa

Organizaciones cívicas y de servicio social han iniciado gestiones para que el ex ministro de Educación, Lic. Salvador Samayoa, interceda como mediador para liberar a los secuestrados por las FPL.

Estas organizaciones detallan que ahora que el ex ministro declaró públicamente que se incorporaba a dicha agrupación extremista, sirva como medio de enlace para obtener la libertad de los señores Jaime Batlle Geoffroy y el embajador de Sudáfrica, Archibald Dunn, quienes se encuentran en cautiverio desde hace varios meses, por parte de las FPL.

En los últimos meses del año pasado fueron secuestrados los

señores Batlle y Dunn, por parte de la ya mencionada organización; y los señores Jaime Hill Argüello y Adolfo Mc Entee, por quienes aún no se han responsabilizado de sus plagios agrupaciones determinadas.

En varias ocasiones, a través de los medios de comunicación del país, la esposa del embajador secuestrado, señora Daphne Dunn, ha pedido en términos dramáticos y humanos, la liberación de su esposo, quien sufre quebrantos de salud. También se ha ofrecido como intermediario para obtener la libertad del embajador Dunn, el señor Ernesto Rivas Gallont. También se ha ofrecido como me-

Pasa a la página 24

Cafetaleros de Oriente contra la nacionalización

Los cafetaleros de Oriente se oponen a la nacionalización de las exportaciones del café.

Este fue uno de los principales acuerdos que tomaron más de cuatrocientos delegados, que en representación de los cafetaleros de Oriente, que suman miles de cultivadores, se reunieron antier por la tarde en Santiago de María. La asamblea general se canalizó por medio de la Asociación Cafetalera de El Salvador y se prolongó hasta altas horas de la noche, habiéndose debatido una serie de problemas que aquejan a este gremio y que repercuten en forma decisiva en la economía nacional.

El conclave fue coordinado por la Junta de Gobierno de la

De Santa Ana

Resulta vivo bachiller que había sido dado por muerto

(Santa Ana). "Aquí estoy, gracias a Dios y Señora Santa Ana, vivo y coleando", manifestó ayer en el Juzgado 3° de Paz de esta ciudad, el bachiller industrial Juan Alfredo Aguila Martínez, de 27 años, de quien se informó en edición del lunes anterior que su cadáver había sido encontrado con dos lesiones de bala, en el cuello y la cabeza.

Las investigaciones de ese caso han dado por resultado, que

tanto el juez 3° de Paz Dr. Rigoberto Castillo Arévalo como las autoridades policíacas, fueron objeto de una broma de mal gusto, involucrando también en ella a todos los medios de difusión, que se encargaron de divulgar la noticia que resultó falsa.

Cómo ocurrió el caso

Al mediodía del domingo pasado, en llamadas telefónicas a

Pasa a la página 55

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 54)